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Δελτίο Τύπου 

 

Τρόπους για αποτελεσματικότερη επιτήρηση της εφαρμογής των 

μέτρων συζήτησαν οι αρμόδιοι Υπουργοί 

 

Στο πλαίσιο των προσπαθειών για αποτελεσματικότερη επιτήρηση της 

εφαρμογής των μέτρων για ανακοπή του κορωνοϊού, πραγματοποιήθηκε 

σήμερα η καθιερωμένη σύσκεψη των αρμοδίων Υπουργών, υπό το φως και της 

έναρξης της δεύτερης φάσης αποκλιμάκωσης των περιορισμών.  

 

Της σύσκεψης προήδρευσε ο Υπουργός Υγείας κ. Κωνσταντίνος Ιωάννου, 

λόγω της απουσίας της Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κας 

Έμιλυς Γιολίτη, η οποία έχει την ευθύνη του συντονισμού των συναρμόδιων 

Υπουργείων και Υπηρεσιών. Συμμετείχαν οι Υπουργοί Οικονομικών κ. 

Κωνσταντίνος Πετρίδης, Εργασίας κα Ζέτα Αιμιλιανίδου, Εσωτερικών κ. Νίκος 

Νουρής, Παιδείας κ. Πρόδρομος Προδρόμου και Εμπορίου κα Νατάσα 

Πηλείδου και ο Υφυπουργός Τουρισμού κ. Σάββας Περδίος. Στη σύσκεψη 

συμμετείχαν, επίσης, ο Αρχηγός της Αστυνομίας κ. Στυλιανός Παπαθεοδώρου, 

ο Πρόεδρος του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού κ. Ανδρέας Μιχαηλίδης, 

Γενικοί Διευθυντές και στελέχη Υπουργείων καθώς και άλλοι υπηρεσιακοί. 

 

Λόγω της έμφασης που αποδίδεται στην ορθή εφαρμογή των υγειονομικών 

πρωτοκόλλων, ως πυλώνα της στρατηγικής για αντιμετώπιση της υγειονομικής 

κρίσης και σταδιακή αποκλιμάκωση των περιοριστικών μέτρων, οι αρμόδιοι  

Υπουργοί τόνισαν την ανάγκη εντατικοποίησης των ελέγχων σε όλους τους 

τομείς οικονομικής και άλλης δραστηριότητας, ώστε να περιοριστεί ο κίνδυνος 

αναζωπύρωσης του ιού. Στη σύσκεψη επαναβεβαιώθηκαν οι τομείς ευθύνης 

του κάθε Υπουργείου για σκοπούς ελέγχου και επιτήρησης των χώρων 

δραστηριότητας και γενικότερα της εφαρμογής των μέτρων, προκειμένου να 

συμπληρωθούν τυχόν κενά και να αντιμετωπιστούν φαινόμενα επικάλυψης 

αρμοδιοτήτων.  
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Λόγω του μεγάλου αριθμού υποστατικών που θα πρέπει να ελεγχθούν, 

εξετάζεται το ενδεχόμενο προσωρινής ενίσχυσης σε προσωπικό, από 

ανέργους, θέμα το οποίο θα παραπεμφθεί στο Υπουργικό Συμβούλιο για 

οριστικές αποφάσεις. 
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